Probeklausur . L& sungen

Aufgabe 5. Sk _ Gh) @l | S2eki’-h20-5

= . - _ 10-4 — (8+45)  6-13 _ 6 13,
N = T4 C 5 "5 E
Rez=§§, IMZ‘:—%—
Au&ale
Z:«.= 1-¢ 2:\3,1-6 = (11)% = 3 Lb’sa»\@». (Bfwuri(,f) ’
bCJTQC‘\{% eré)t (1~i)si1gfe"‘0 f: ’?1'= \/(Re_za!;a—m’z')l: \/121‘(‘”2: \/E
lmz® Rez,~ £ Imz,~-1 :
1 : i
?? 1' Rez 665*““&«20\, wir ?.‘ ZB (77733 d@' G&fd‘d"g (g,e()meVLrISCl\)
“4y=-- 2\:1-"\ rwsp: 1 (f): \Jz) —_> LOSSD = \"% =) Sp:i%’_—
wiv wihlen = -%raus ( Dry in die u,éqﬁ‘ve R:‘«:Ay‘unj)
) * i —i%—‘*ZWﬁ Der 2 )
1—i "Z': \/'?r'e 4 {FQSS a"c}' 1'L - \/2_9 ) l" | Z,tu
Ak : L g Tr,
— i £ -if 1 (-2 + 27k -+ k) ST, T
J‘e'l}-/' z:z{/1,i - Zf: (226 HJSQ[ZZ(’_(I’ J]Z 22, et{ 77 3 it zé—e‘ Rt >/(=o’1'2
:/T — k=01, ..,n-1 [in unserene Pobl n=3) ,"“%)
, K‘h o Im?
, ) 1 X T @
k=o0: %‘1= 26612 — ehne Lb'swg ‘ ‘ Q .

A58
= 2%e = e — drifte Lb’sung
4 SF S (4ST_ . ;
obe 2¥8 T, ST Ik oF b
wenn Wit bei der Konvewhion —T¢ ¥ < T bluben
wischden

= - 5T T
[L‘O'Sunﬁcn: 2%6 12 ztéf T i' —2‘7‘ ]
!

Autfgabe 3

f , | | |
(0 fim vt bimn (‘/’?")'_ lim (25) g YT 0

-

x=1 \IFT(_Q) X=1 (\/——7_,_77 - x=1 (—-1___) o Nl =

0 AVx-1

(e )" tn(1+4) @4(44)]
)t (18] = PP i &8OV o] T ©
X0 o — Umformen X0 X0 X
3(’0 tnfix) 790 (x)enﬁx) - %(7"'5‘5) °
(Bl PRI &M ) @ et mene
/ 1 _.fL
bedrachte:  fim é‘.(i*_@ = fim [%(1*%)]3 Lim (1+%) (X = L 1 .
~—— A ZAY] '
X—0 (‘;'() %:}L'H ()'1(') X0 6](‘) x—0 (’H'—)E
: : b (144)
= w2 = 2o Yy | o




Am‘:aake k

Tasylor- Reihe - Em‘w:c/(&wg 16) = Foo) + F1x) ) (X—%) +iv‘°'m) (x- x,,) e ‘,{‘,’f(;;)(x-xo)k+

bet ums X, = 0

'f{x) = archn x

flo)= = ol gorade Ableitingen miissen Mkl sein £7%5) <o
' !
. = v - ! -
'F(X) (a ctan x) - -—L—Hxl flo)-1
" / 2 "
‘F(X): (T-»‘LX;) = @\‘:2)2 ‘f(()): <«
I 2 (-2) 2 _ -2("+x’)+5’xz‘ -2+6x° "y
ik <(”‘l} ) RZGE X Gy Gex®?) (1453} T 0)- -2
. 2+6x A2x__ ’3) 2x _ 12x(1+XZ) 12x(1—36x2)_ olx — 12:35%>
i (¥P] = @RP +(z+6x)@+xz)., A W TR 7=
T . T
nichl wifiy aber einfach 7 beiggon: { o) < @m)ﬁ/ oK) - 24 |
0 im Punkt x<o
Also:  fix)~ ardlanx = f{%pi’(ﬂx JJJ-Tf_%Z)JXH 3%?:@"3+ [{-,iéx t i f{o)x . =
A T
= x—%.'x?‘-f ?éi'xbvfm = x- %x3+ éxg (-%xﬂ jf-xq——m )
2.2 _ 4 24 _23% 4 '
YR S 5 (Mg s
zk«
a«%. bMSJC&u»«) arc?’amx = Z (-1 ) kel
\
Auv abe 5 |
/ 2@
&= "g:\/x‘u’%z% vé 9"J¢ N ('Dx 7 ?2)
3
g 2 Y B W R P I iy S .
2.k -%: ,D/x-(-’;f”\f—_—t—‘r——’;;l) = 79 (Xzf‘[lf'z?')B/Z ’Dx(x“l* ) 2(!"2) X s r‘SZ ' |
T P _ _ = - -
. r aha'&ﬁ"r?_aézrg'i/'ﬁ r: (K Y, x 2)
2 -
ged¢= (-5 %.‘7:) = -Lnyd):-§
‘ )
Lapface vou P AP = JIV@WM) Gde>)+—(3raJ¢)+—(3WJ¢) oM W/"* 2
D 22,
(ﬁ“‘“’) ( >; gﬁ—x—( > (thfZ)
L 2 2
= -{j.s'—)( (’%)(XE :‘f)lx = —:%3-4' 3?X§ Y . . _&
« T - rs ; 3
ooy pedd) < - 1038 Ly D(gedg)=-pr TE (02)
d r r vt
e 2 Byl ) a2 .3 .
A¢=_%3*%‘%3 3r:-$r—b+§%$=~%~—3 m‘—;’%@* —r_-§" ?é,* r3 0

Cuad

, (v

£0x) = F(0)+ £ o)x + -Lf(o)x‘ 5 O+,

beackfe  ardlan ('x)z»arw‘an(x) — wg,emele Funkto

|

Probeklausur




Aufgabe 5 — Forksetzung

rd — . - -+ . ’
A= sy snx@y gy = (wsy, sinx, z)

LR A - W Ay A
divA = v-A ,,OX" 2 —3 + 75%: ’bx( xé\f —a—(smx)«» G =4
— 1

roth = vxA = ( 7%% \ i% \% }AU %“ (o'o'wsx+s‘.m3>

LE g l( inx)= 0 0 'Bij ') W D ;
oo T = GRENK = tosx 'b(j S 3‘053 = S"‘Z
Autsabe 6 7 .
___&..——— . Moqh'ix s Mzhovw mit Vorzeidhen mesfovﬁex{“e,
2 2 Ui — (—ﬂujUr - Ui = Ui -
M= ) ; [t ’>> ) j ( y -3 B =Y 4 2)
(2 v ( 22 > \-22 )

Dker‘r\'nftv\ / Crosschack
wit- (3B (S (I AN 5 (00 (00) - €

vis 1 H2> W ATAR S H'z—u,)‘ 1 20>- 10y .
M= )‘( (3*%)~ 1(-3—%2& -3.2+42:4 'l<oz '(043 £

AM‘F&}’Q + E{‘?mwer#rola'&m A - E{g/mwe/f \ - Eia,wve/q’vr
= (12 NT = M {N’v\E)'!—I:= 0 — tineares Glic ssgsv‘em
N (21) ' mhed&‘ersitz
cAacheﬂSVLiscLzs G&ldvua?.‘ ) \ / nickitrivielle LosW‘j detV )&} =0
_ - 2 _‘ . S0 ?‘_ - - 7___ 0
|N-AEl = } " 4_)\\ to o @-)-4 o’.' > AP-2A-3= |
-A -'E)\Q- 2A-3=0 ' 5«7&- ltan Vieta.: A, 4= -3 _:’)‘ A= 3,y 1
. : I S Atd T A . [
OC&/ ! o N N . z b N o { o
2 2V b (3 — _ ) .
[L&,f 5 =12 dVIE = 422 = A3, Wy 1/&

detM= 24-23=2 M = fd—M“A} = Ji(t's-;) = ('2%-41)
1

EW,: Jq=3: " o ~ l

s (TGN~ (VDG o T f A (1)

mosei-o (2020 ~ (2] 2 N VA () - e

?. & JQ;J'

Probeklouusur -3 —



Aufque g

A dz_ 1 _ dz . _ A
dt  p-24-3 L dt T 4r-24-3
Trennung dor Variablen:  da . ](42 . (9t
Zerbegen | i~ 24-3 {%-2¢-3
1 _ { _ A_ B Al+1) ¢ B(£-2)  (Arm)t + A-3B
4% 24-3 (-3)(1) — 4-3 1 -y G306)

L2320 A=3, M=o 1 =y %243 = (o) (E-1) = F-3)(t#1)

ver?&iche : Linke Seife 1= (Afﬂ)i + A-3B  — rechfe Seite

be: 'l’.' D= A+B —> A=-8

bi 4% 1= A-3B = 1:=At3A=}A -—)\ - H \
- L 4.4 41
45243 Y -3 b4t
' ( —d—x: b Ix) < wn‘sy‘)
=’ SJ?>S‘H ;iji,is_‘#_ | X
1% 24-3 hJ 1-32 b ) 21

[de- 2= £ J(t-3) L dﬁ*:) L taft-sl - ieﬁ/imlﬂewm‘

\fb’&uuy zlt) = {v b lt-3] - l'i{,,l{.ﬂlfwnsf

d
A) c-l—g—-g (»\Q) ih/\oww?ew( 7)‘# e
‘ rech/e md&g&e.h‘e, .
(oglihked 2] % (34-9) 3’-; 5= &
M ol Loy /uamqu D.—j_f + Fikulzre L m/m., Dift od.
H(’() ' 3@(’(

rst bebvackle. dic Lonugaene Dt of

amsv‘

ggi‘jot() — r)’rennedfe%m‘n“-—»» df:: JX’ g ‘i'l gdx =) %Ij/*X+eV'C

jo
By wascet s w0 = o= o= CE' €20 (&0, )
» Yo<© =7 Iyl -Y4o=Ce"> C o x aldg. Los.
Yo=0.= \Ljo\ =0=Cce=>C- OH tj° =Ce |- /Lowyvb'ff-j("- ,
partikalre Lis inkon. Db 0
;? -G = é" . Ansalz immer inder Form dor rechten Se«#e => j Ae
recMe Seite sefze den Avsate in die GP. ein: = Konshnte o finden

"-%Agé- "& ='€ ] - QA:.i 15L= - Z\ ) \ kjb( ’:{_ Fo‘rﬁk‘we LOASUJ\g
H g |

inkon.. Glricl,.
oMlg. Ls. inkown GR. (%) : E!(x) = Yelart ?j’(x\ s Ce'- %a

Probeklouusur ~ 4 —




Aufabe 8 (Fortsetpurq )

d = .
3%_3 =8 - inhomogene "Q:#y@

I MSSM\&E‘(’ 2 S

betvackte erst Jn‘e homogese Diffgl:

—y-o

x %&k

llnre a&jem Lo;uhﬁ (Sf a(x

wobel C — bongtnd 151

o Eevli’ﬂkc/\fe A ch mLomo?e;\,e D/vﬂ).gxf. \

d - .
Q‘Z"ﬂ e als Msats wende dre L&yw\j aus dewn ersten  Schiitt an:
g(x)zcé aber mit C=C(x)!
Je‘f# in die G&idw«a einge feen é%' jﬁe " Cie _ ;l’Ce ce*
Le' e - €
R S A O
F X

C = Sc[C = S agx = -—5\7—6’2&-& wnst C(x}:—ie—u{wnsf

die gesuc lte

hnsel: e Coe'= (- L6 anst)e” - ]wusf-e“— fe' = yw \' Lpsung

—
Cix)

%LIC_{ Ahndichkeidsdran sformation
(x) lN='XAX'l oder A= XiNX N_‘( ) A= (0 )2)

. - ;v 14 1
ULerPr(A*pen /CVosscLeJ(: de‘tx— R X ) ( 1 1)

(afs ;‘u‘M.‘;‘7/C‘cl\L&'f1) )

(o) x=(E)E)-(17)

(3'x= XX LFE)

et (I35 1) 4EEA) 152) (12)= v (o)
PN () - 1IN H(8%) (A 00

Alleriotiv kamn man  eine andere Transtornaton an wenden

(X=X

x")

Ska.earpvodu‘dr
2\ Norwu"eruaﬁ
Doun  wird a«e&s anch Yunktionieven: ( ’l’7v % J \Ji(

S X (75 ( S)Aa)=(
L K- ()( D0 )\rz ; )( )

- (1)~ & [1)=% /w=\/ﬁvm'ﬁ psley %= (1)~ ()

T

) N

- - | w Diese Transform. dunktionier? nur wenn
[N= XAX oder zurack ./1‘: XNX 1) N - ngmdwfd\f Matrix ist

. — i Ledr *(a.wf 1) Mm:er‘} wehfum

- o YT 2) %, issen wnbeding

in unserem bl 1) en‘b“*l 3 enﬁu 3) T, pund % miissen e L(clvt\ﬁf ori‘ojokﬂj sein (- 'If 0)

AT (}) (',") = 14120 | Darsfe@?w\q ) fmktionierd immer (detNHv)

~
K2

W

£(30)
(:0)

(;.0)

Proéek&u««sar -5 -




